
Obravnavali tisoč petsto kršitev 
Kranj - Slovenski policisti so v nedavni nacionalni preventivni 
akciji Osredotoči se na cesto izvajali tudi poostrene nadzore 
nad uporabo telefonov in drugih naprav ter opreme (tablice, 
prenosni računalniki in slušalke), ki motijo voznike motornih 
vozil, kolesarje in voznike e-skirojev med vožnjo. Kot so sporočili 
z generalne policijske uprave, so v enem tednu ugotovili 1428 
kršitev, povezanih z zmanjševanjem voznikovih slušnih in vidnih 
zaznavanj ter obvladovanjem vozila, od tega so v 59 primerih 
izrekli opozorilo. Med vsemi kršitelji je bilo tudi 93 tujcev. Na
men akcije je bil opozoriti, da se morajo >/OZniki med vožnjo 
osredotočiti zgolj na dogajanje na cesti, saj je odmik pozornosti 
s ceste, četudi zgolj za kratek čas, lahko izjemno nevaren. 
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Na Bohinjskem jezeru odtrgalo pomol 
Ribčev Laz - V petek in v noči na soboto je močan veter v 
sunkih, ki je ponekod po nižinah dosegal hitrosti okoli 70, v 
gorah pa več 100 kilometrov na uro, podiral drevesa in odkrival 
strehe. Po podatkih Uprave RS za zaščito in reševanje je med 
drugim na Jesenicah drevo padlo čez električno napeljavo ob 
transformatorski postaji, na Bohinjskem jezeru pa je odtrgalo 
pomol, ki so ga na b;ežino potegnili gasilci Prostovoljnega 
gasilskega društva Bohinjska Bistrica in ekipa Civilne zaščite 
za reševanje na vodi in iz vode Bohinj. Bohinjski gasilci in pri• 
padniki Enote za tehnično reševanje Civilne zaščite Bohinj so 
imeli tudi sicer precej dela z odstranjevanjem podrtega drevja 
in prekrivanjem poškodovanih ostrešij objektov. O gasilskih 
intervencijah zaradi močnega -�etraso poročali tudi iz občin 
Kranjska Gora, Kamnik, Domžale, Moravče in Lukovica. 
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Na tržnici natakarja večkrat 
zabode� z nožem 
Medvoški policisti preiskujejo kaznivo dejanje poskus uboja, česar je osumljen 23-letni moški. Policiji se 
je sam predal dan po storitvi kaznivega dejanja. 

SIMON ŠUBIC 

Medvode - S Policijske 
uprave Ljubljana so sporoči• 
li, da so v četrtek okoli 20-30 
prejeli obvestilo, da je na ob
močju Medvod znani stori
lec na terasi enega izmed go• 
stinskih lokalov po sporu in 
prerivanju z ostrim predme
tom huje poškodoval 47-let· 
nega moškega. 

Po neuradnih podatkih 
naj bi bil žrtev napadalca na
takar v lokalu na medvoški 
tržnici. Poškodovanemu so 
takoj nudili pomoč in so ga z 
reševalnim vozilom odpelja
li na Urgentni bloklclinične
ga centra Ljubljana, kjer je 
ostal na zdravljenju. Po po· 
datkih policije njegovo živ
ljenje ni ogroženo. 

Triindvajsetletnik je s kra• 
ja dejanja peš pobegnil, po
licistom pa ga kljub okrep
ljenemu iskanju ni uspelo 
izslediti. Osumljenec se je 
nato naslednji dan sam pre
dal na Policijski postaji Med
vode: kjerso,;;u odvzeli pros• 
tosl »Policisti nadaljujejo 

Triindvajsetletni osumljenec naj bi z nožem napadel natakarja gostinskega lokala na 
medvoški tržnici. ffoto:Comd ICa�i( 

zbiranje obvestil o ,-seh oko
liščinah kaznivega dejanja, 
o vseh ugotovitvah pa bo ob
veščeno pristojno državno 
tožilstvo,« so pojasnili na Po
licijski upravi Ljubljana. 

Kriminalisti so že v četrtek 
zvečer opravili ogled kraja 

kaznivega dejanja, zavaro
vali dokaze in nadaljujejo 
zbiranje obvestil o vseh oko• 
liščinah kaznivega dejanja. 
Po poročanju časnilca Dnev
nik so domačini povedali, da 
naj bi se osumljenec pred 
napadom na 47-letnika na 

medvoški tržnici v bližnjem 
lokalu glasno sprl z obča
nom in naj bi z nožem že• 
Jel napasti njega. Ko naj bi se 
napotil proti svojemu domu, 
pa naj bi nal,:t,;J na n�srečn�
ga natakarja, se-z njim sprl 
in ga večkrat zabodel. 

V Soteski vadili reševanje poškodovanih pohodnikov 
Civilni zaščiti občin Bled in Bohinj sta v soboto v bližini Male hidroelektrarne Soteska izvedli skupno vajo, na kateri so preverili pripravljenost na nesrečo in 
reševanje na in iz vode in reševanja s pomočjo vrvnih tehnik. 
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Soteska - Blejci in Bohinj
ci s skupnimi reševalnimi 
vajami nimajo posebne sre
če, saj jirnjev obeh doslej iz. 
vedenih vajah zagodlo vre
me. Ko so v preteklosti že• 
leli pri Ribnem izvesti vajo 

zajezitve nevarnih tekočin 
na Savi Bohinjki, je reka za. 
radi slabega vremena nara
sla, kar je preprečilo izved
bo vaje. Obilno deževje je 
okrnilo tudi sobotno vajo 
pri Mali hidroelektrarni So
teska na mejnem območju 
obeh občin. 

Gorski reševalci iz Bohinja in Radovljice so s pomočjo 
tirolske žilnice na nasprotni breg Save Bohinjke prenesli 
štiri poškodovance. 'roto: Corud Kal'(,( 

.za vajo v Soteski smo se 
odločili, ker na tem obmo
čju še nikdar nismo preveri
li postopkov reševanja v pri• 
meru večje nesreče, čeprav 
je tu precej pohodnikov, raf
tarjev, kajakašev, ko bo zgra• 
jena kolesarska pot, tudi ko
lesarjev. V takih nesrečah, 
za zdaj v Soteski k sreči še ni 
bilo nobene, bi verjetno so
delovale enote zaščite in re• 
ševanja obeh občin - Bleda 
in Bohinja, zato smo se od
ločili za skupno vajo, s kate
ro želimo pridobiti vsaj ne
kaj osnovnih izkušenj, da 
ugotovimo tako pomanjklji
vosti kot dobre stvari. Do· 
brodošlo je tudi, da se čla
ni iz enot in služb obeh ob
čin med seboj bolje spozna
jo,« je pojasnil poveljnik Ci• 
vilne zaščite Bled Jože Smo
le, vodja vaje. Njen scenarij 
ie predvideval, da je na ob
močju Soteske prišlo do po• 
dora skal in drugega mate• 
riala, ki je zasul železniško 
progo in poškodoval skupi· 
no pohodnikov, ki je hodila 

po nemarkirani poti na le
vem bregu reke. V mimovo• 
zečem kombiju na desnem 
bregu reke je voznik zara• 
di nepazljivosti in opazova
nja nesreče zapeljal v strugo 
Sa,•e Bohinjke. Ob tem se je 
nekaj potnikov rešilo, nekaj 
pa je pogrešanih. 

Prvotno so načrtovali, da 
bodo v okviru vaje izvajali 
tudi aktivnosti s čolnom na 
Savi Bohinjki in potapljači, 
a je zaradi deževja v noči na 
soboto reka precej narasla in 
postala deroča. Zaradi var
nosti udeležencev so se od
ločili, da ta del vaje odpove
do.» Vedno najprej ocenimo 
varnostne razmere in se od
ločimo, kaj lahko naredimo. 
V situaciji, kakršna je dana
šnja, bi verjetno tudi ob pra• 
vi nesreči iskanje pogreša• 
nega v vodi prestavili na ka
snejši čas, da bi reka upadla 
in se umirila,« je povedala 
Meta Zupančič, vodja reše• 
vaJne enote Društva za pod
vodne dejavnosti Bled. Na 
vaji je sodelovala tudi enota 

V vaji so sodelovali tudi gasilci-bolničarji iz Stare Fužine in 
Zasipa.' roto:Corud ir,v(I( 

za reševanje na vodi Civilne 
zaščite Občine Bohinj. 

Glavnino aktivnosti so 
tako na sobotni vaji izvedli 
gasilci iz gasilskih društev· 
Bled, Bohinjska Bela in No
menj, ekipi za prvo pomoč 
Prostovoljnega gasilskega 
društva Zasip in Stara Fu
žina, skupina za postavitev 
mobilnega repetitorja Ga• 
silske zveze �led • Bohinj 

ter društvi Gorske reševal
ne službe (GRS) Bohinj in 
Radovljica. Gorski reševal
ci so imeli nalogo, da z le
vega brega Save Bohinjke 
na desni breg transportira• 
jo štiri poškodovane pohod
nike. V ta namen so posta• 
vili tirolsko žičnico, je pojas
nil Robert Klančar, inštruk
tor gorskega reševanja iz 
GRS Bohinj. 


